



聚焦县区“两会”月



本栏目由中中国鲁北首家民俗博物馆

——意象博物馆特别支持

收藏民俗万象 家具形意双绝

地址:阳信县水落坡镇民俗文化3A景区

收藏、参观热线: 0543—8428978

无棣县

十七届人大四次 政协八届四次 会议召开

本报1月15日讯(记者 王晓霜 王领娣 朱伟健) 15日上午,无棣县十七届人民代表大会第四次会议在无棣县文化中心大礼堂隆重开幕。来自无棣县各行各业、各条战线的人大代表肩负全县人民的重托,汇聚一堂,共绘建设经济文化强县、实现富民强县新跨越蓝图。

上午8:30,无棣县委书记、县人大常委会主任李恩波宣布大会开幕,会场里响起了雄壮的国歌声。在190余名到会代表委员们的热烈掌声中,县长丁海堂代表县政府向大会作《政府工作报告》。丁海堂的报告分三个部分:2014年工作回顾;2015年工作任务;大力加强政府自身建设。

丁海堂在报告中说,2014年,面对宏观形势趋紧、经济下行压力加大、发展要素供应制约等不利影响,无棣县经济社会保持了持续健康发展的良好势头。经济稳健有力,文化旅游繁荣发展,古城核心区基本建成,城乡面貌焕然一新,民生持续改善,群众幸福指数不断提高,全县风清气正心齐劲足。

2015年是全面完成“十二五”规划的冲刺之年,也是全面推进依法治县的开局之年,也是迎接新常态、顺应新常态、把握新常态的重要之年。今年工作的指导思想是:全面贯彻党的十八大和十八届三中、四中全会精神,牢抓“两区



代表、委员们正在全神贯注地聆听报告。本报记者 王晓霜 摄

两圈”开发重大机遇,坚持“四抓”、“八大”和“八个不动摇”的总体思路,以提质增效为中心,以创新驱动为动力,突出深化改革、依法治县、工业强县、转型升级、文旅融合、城乡统筹、和谐构建等重点,稳中求进、好中求快,顺应新常态,实现新突破。

今年无棣县经济社会发展的主要预期目标为:实现地区生产总值249.5亿元,增长8.5%;地方财政收入14.2亿元,增长10%;规模以上固定资产投资204.7亿元,增长17%;城市居民可支配收入达到21255元,增

长9%;农民人均可支配收入达到13700元,增长10%;万元GDP能耗下降2.8%以上;城镇登记失业率控制在3%以内;人口自然增长率分别控制在10‰左右。

丁海堂表示,2015年无棣县要重点以产业提升为支撑,实现工业转型升级新突破;以特色高效为引领,增创现代农业新优势;以文化旅游为重点,激发现代服务业新动力;以城乡统筹为抓手,提升城镇化建设新水平;以改善民生为目标,开创和谐社会新局面,继续办好执政为民“八件实事”。

本报1月15日讯(记者 王晓霜 王领娣 朱伟健) 14日上午,中国人民政治协商会议第八届无棣县委员会第四次会议在无棣县文化中心大礼堂隆重开幕。来自无棣县社会各界的政协委员,汇聚一堂,以高度的责任感和使命感,积极履行政治协商、民主监督、参政议政职能,为加快建设富裕文明美丽幸福新无棣贡献智慧和力量。

无棣县政协主席张宝悦受政协第八届无棣县委员会常务委员会委托,向大会作报告。张宝悦在报

告中说,2014年,是全县改革创新、加快崛起的一年,也是政协乘势而上、开拓进取的一年。一年来,无棣县紧扣工业强县,鼓励引导经济、科技等界别委员努力在推进“转调创”中积极作为。政协十多名机关干部为古城开发、公路建设、林业生产、企业发展与稳定、宣传推介无棣等工作发挥了积极的作用。同时紧扣生态文明、文化繁荣,在创建古城、黄河岛国家4A级景区,构建“无棣新八景”等方面献计献策;在保障食品安全,促进社会稳定、教育均衡发展、医药卫生体制改革、城乡养老服务体系建设上开展专题视察。

蔷薇花都、城乡环境综合整治、精神文明建设展新颜 和谐美丽环境建设无棣“蛮拼的”

本报1月15日讯(记者 王晓霜 王领娣) 冬日暖阳下的无棣县小泊头镇丁王庄村:四通八达的水泥路,寓意深远的文化墙,设施齐全的“四德”文化广场,宽敞整洁的文化大院……生态文明与精神文明交相辉映,而这只是无棣县在“乡村文明行动”中实现蝶变的众多村庄的一个缩影。

无棣县按照“一年成规模,两年再提升,三年见成效”的思路和“蔷薇为媒·文化为魂”、“花开古邑·和谐无棣”的定位,实施了“打造‘蔷薇花都’,建设魅力生态无棣”行动。今年以来,在抓好补植完善,栽后管护同

时,主要重点突出打造以蔷薇为特色的景观节点,在城区范围内共栽植蔷薇7万余株,安装白色护栏近6000米,供蔷薇攀爬的绿色花墙围栏400多米。

无棣县建立了县、镇(街)、村分级承担的多元化环卫运转经费筹集制度,选聘专业保洁公司,实行花钱买服务的方式,对镇街驻地和村居的卫生保洁、生活垃圾清运进行全面托管,实现城乡垃圾统一收集运输处理全覆盖,达到“垃圾运输全封闭、日产日清不落地”的工作目标。自今年7月1日起,按照“管理”、“作业”分离、市场化运作的原则,将10处镇(街)驻地和全县村庄的环境卫生保洁及生活

垃圾清运任务整体打包,委托专业保洁公司管理运营。截至目前,全县农村环境综合整治累计完成硬化421个村,美化461个村,净化实现全覆盖。

除了抓好城乡环境建设,无棣县以核心价值体系为支撑,把“善行义举四德榜”建设纳入全县重点工作,目前已实现全县11个镇街557个村“四德榜”建设覆盖目标;同时积极推进“四德榜”建设向机关、学校、企业、社区拓展,现已实现省市级文明单位全覆盖目标。同时,无棣县大力实施文化惠民工程,建成集博物馆、纪念馆、科技馆、图书馆、艺术馆、电影院、妇女儿童活动中心于一体的文化中心。



蔷薇花都。



身边的事告诉我们,
一旦采用,最低50元,
另有电影票等奖品



有两种感觉让我终生不忘

回家……
享受齐鲁晚报……

全球日报发行百强榜

齐鲁晚报位列全球第22位

全国第4位

连续七年上榜

中国最具价值品牌500强

已经成为山东省发行量最大、影响力最强、覆盖面最广的报纸,

领跑山东报业,在全国报业中也名列前茅